



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 041/2024

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição on-line e matrícula presencial.

LEIA-SE:

INÍCIO EM ABRIL

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM REDENÇÃO Endereço: Avenida Santa Tereza, s/n., lote 09, quadra 75. Bairro Vila Paulista Horário: 08h30 às 12h – 14h30 às 17h Local de realização do curso: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM REDENÇÃO				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
16/03/2024 a 24/03/2024	19/03/2024 a 25/03/2024	Assistente de Tecnologias da Informação – 200h	12	14h às 18h (Tarde)	01/04/2024 a 24/06/2024	Idade mínima: Idade maior ou igual a 15 anos; Escolaridade mínima: Ensino Fundamental (1º ao 5º ano) completo.
16/03/2024 a 30/03/2024	19/03/2024 a 01/04/2024	Vendedor – 160h	12	09h às 12h (Manhã)	08/04/2024 a 26/06/2024	Idade mínima: Idade maior ou igual a 16 anos; Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo.
16/03/2024 a 30/03/2024	25/03/2024 a 01/04/2024	Assistente Administrativo – 160h	12	18:30 às 21:30 (Noite)	22/04/2024 a 16/07/2024	Idade mínima: Idade maior ou igual a 15 anos; Escolaridade mínima: Ensino Médio Incompleto.



INÍCIO EM MAIO

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM REDENÇÃO Endereço: Avenida Santa Tereza, s/n., lote 09, quadra 75. Bairro Vila Paulista Horário: 08h30 às 12h – 14h30 às 17h Local de realização do curso: NÚCLEO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL DO SENAC EM REDENÇÃO				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
15/04/2024 a 30/04/2024	02/05/2024 a 10/05/2024	Operador de Caixa – 160h	12	18:30 às 21:30 (Noite)	14/05/2024 a 31/07/2024	Idade mínima: Idade mínima de 16 anos. Escolaridade mínima: Ensino Fundamental II Completo.
15/04/2024 a 30/04/2024	02/05/2024 a 10/05/2024	ISO 27002 – Fundamentos em gerenciamento de segurança da informação – 24h	20	18:30 às 21:30 (Noite)	27/05/2024 a 03/07/2024	Idade mínima: Idade maior ou igual a 15 anos; Escolaridade mínima: Ensino Médio Cursando. Requisito/Conhecimentos específicos: Editores de textos e planilhas eletrônicas.